



株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス 株式会社ドン・キホーテ 2021 年 9 月 9 日(木)



## ソロキャン初心者も、体力に自信のない方も、キャンプがもっと身近に楽しくなる! BE-PAL×ドン・キホーテ『キャンピングキャリー』

~9月17日(金)より全国のドン・キホーテ系列店舗で販売開始!~

株式会社ドン・キホーテは、2021 年 9 月 17 日(金)より、ドン・キホーテのアウトドアブランド【greenstage(グリーンステージ)】の新商品として、アウトドア誌「BE-PAL」とコラボした『キャンピングキャリー』ソロサイズ 15,990 円(税込 17,589 円)、ファミリーサイズ 17,990 円(税込 19,789 円)を、全国のドン・キホーテ系列店舗(一部店舗を除く)において、順次販売を開始します。



キャスター付きキャリーケースは従来、旅行や出張時に使用することが多く、アウトドアで使用するイメージは薄いものでした。しかし、コロナ禍によるキャンプ人口の増加に伴い、"ソロキャンプ"や"徒歩キャンプ"などの新たなニーズが生まれ、大容量かつ持ち運びがスムーズなキャリーケースは、公共交通機関を使ったキャンプと相性がよく、気軽にキャンプを楽しみたい方のニーズにマッチしています。

この度の「キャンピングキャリー」はキャンプを知り尽くしたアウトドア誌「BE-PAL」と当社がコラボして、イチから作りあげました。キャンプのためのこだわり・要望を最大限につめこんだ驚きのギミックが満載のキャリーケースとなっています。

## ■主な商品特長





取り外してラックになる中仕切り や、サイドメッシュポケット!





## 商品概要

间加州女		
	商品名	キャンピングキャリー ソロサイズ
	カラー	マットカーキー/マットベージュ
	サイズ	内寸:約55×31×31cm 外寸:約62×32×32cm
	重量/容量	約3.9kg/約47L
	素材	ポリカーボネート+ABS樹脂
	価 格	15,990円(税込17,589円)
	商品名	キャンピングキャリー ファミリーサイズ
	カラー	マットカーキー/マットベージュ
	サイズ	内寸:約70×39×36cm 外寸:約77×40×37cm
	重量/容量	約5.1kg/約90L
	素材	ポリカーボネート+ABS樹脂
	価 格	17,990円(税込19,789円)



▲多彩な荷室で、小物から大物ギアまで分別して収納が可能。

## ドン・キホーテの情熱価格がリニューアル!

2021 年 2 月にドン・キホーテは、プライベートブランド(PB)「情熱価格」をリニューアルし、お客さまと一緒につくるピープルブランド(PB)を創造することを発表しました。

これに伴い、よりお客さまが求めるものを具現化し、期待にお応えしていくため、「情熱価格」に対するお客さまからのダメ出しを募集する特設サイト「ダメ出しの殿堂」(<a href="https://jonetz.com/">https://jonetz.com/</a>)を開設しています。



詳細は 2/24 発表のプレスリリースを参照ください(https://ppih.co.jp/news/pdf/news\_210224.pdf)。

■本件に関するお問合せ先 株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス 広報室 【電話】03-5725-7666 【E-mail】pr@ppih.co.jp